
Utorok 8.7.2025 

 

SKILLS 

prezentácia autorskej výtvarnej, remeselnej a kreatívnej umeleckej tvorby účastníkov 13. 

ročníka sympózia ARTЯA  

termín:  12. júl 2025 od 15:30 do 17:30 

miesto: Poľovnícky kaštieľ Palárikovo 

Príďte podporiť svojou účasťou autorov a objaviť jedinečné handmade kúsky. Čaká na vás 

originálne úžitkové umenie vytvorené technikou  plstenia, nájdete i maľované šatky, šperky, 

milé malé dekoračné doplnky, drobné umelecké predmety, vitrážové skvosty, textil s ručnou 

maľbou, patschwork a mnohé ďalšie. 

Zoznámte sa s tvorcami, porozprávajte sa  o tradičných aj moderných, súčasných remeselných  

technikách a nechajte sa inšpirovať tvorivou atmosférou. Súčasťou budú i ukážky niektorých 

techník. 

Symbolickou kúpou výrobkov podporíte autorov, vzdáte hold originálnej ručnej práci 

a urobíte radosť sebe či svojim najbližším.  Vstup zdarma 

 

V tieni 

výstava výtvarných diel účastníkov 13. ročníka výtvarného sympózia ARTЯA 

Srdečne pozývame 13. júla 2025 o 12.30 všetkých milovníkov a nadšencov  výtvarného 

umenia do Domu kultúry v Palárikove na otvorenie výstavy, ktorú zostavili kurátori Ján 

Kurinec a Peter Pauko. Ide o jedinečnú príležitosť vidieť umelecké diela autorov z rôznych 

kútov Slovenska i zo zahraničia. Ich tvorba vznikla počas päťdňového sympózia 

v jedinečnom prostredí Poľovníckeho kaštieľa a jeho priľahlom, nádhernom parku, ktorý sám 

o sebe dýcha históriou a bol pre nich veľkou inšpiráciou. Veríme, že atmosféru vernisáže a 

zároveň slávnostného ukončenia sympózia spríjemnia aj  umelecké diskusie, neformálne 

stretnutia a rozhovory s autormi diel. Krajské osvetové stredisko v Nitre, ako hlavný 

organizátor si praje, aby toto stretnutie s umením bolo aj o spoločnom  zdieľaní, o inšpirácii a 

zážitkoch, ktoré v každom účastníkovi  a návštevníkovi zanechá stopu. Príďte sa nadýchať 

atmosféry tvorby, objaviť nové pohľady na umenie a zažiť jedinečné spojenie histórie, prírody 

a tvorivosti. Vstup na výstavu je zdarma. Verejnosti je  sprístupnená  pondelok, utorok, štvrtok 

od 9:00 do 15:00,v stredu od 12.00 do 17:00 a piatok od 9:00 do 14.00 hodiny. Slávnostnú 

vernisáž a výstavu finančne podporila obec Palárikovo a Dom kultúry Palárikovo. 

bližšie info: Matúš Hlozák, 0918 686 365, hlozak@obecpalarikovo.sk 

 

Smútiaca rodina s hlbokým zármutkom oznamuje, že dňa 4.7. 2025 nás navždy opustil  

Štefan Kutak. 
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